Webinar poll results

\\ The Disruption of Higher Education from a Vice Chancellor’'s Perspective
With Professor David Lloyd - Vice Chancellor and President at the University of South Australia

1. Do you think online course delivery will soon be a
standard part of how people perceive a higher
education experience?

Not really (10) 8%
No (9) 7%
Unsure (10) 8%
Somewhat (60) 46%
Yes, definitely (41) 32%

2. Do you think if online learning becomes a
permanent part of the student experience,
universities will have to lower their fees to meet an
altered learning experience?

No, they won't do it (24) 18%
Somewhat, but it will be marginal (60) 46%

Yes, they will have to (46) 35%




3. Do you think next year there may be a backlog of
students wanting to come to Australia, and that it
will result in an increased number of international
students?

No way (15) 12%
Potentially (98) 75%
Yes, for sure (17) 13%

4. For the government's pilot program to bring in
students, how concerned are you about the
practicalities of quarantine?

Not concerned at all (43) 33%

Somewhat concerned (60) 46%

Very concerned (27) 21%




